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ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України

від ____________2023 р. № _____

ПОРЯДОК
формування середньозваженого тарифу на послугу з управління 

побутовими відходами, а також тарифів на збирання, перевезення, 
відновлення та видалення побутових відходів

I. Загальні питання

1. Цей Порядок визначає механізм формування тарифу на послугу з 
управління побутовими відходами (далі – послуга), а також тарифів на збирання, 
перевезення, відновлення та видалення побутових відходів (далі – операції).

До складу послуги з управління побутовими відходами входять операції із 
збирання, перевезення, відновлення та видалення побутових відходів, а також 
діяльність, пов’язана з організацією роботи системи управління побутовими 
відходами, що здійснюється виконавцем послуги.

Порядок застосовується суб’єктами господарювання, що надають послугу з 
управління побутовими відходами, а також здійснюють операції зі збирання, 
перевезення, відновлення та видалення побутових відходів, під час формування 
тарифів на послугу/операції: з управління побутовими відходами з урахуванням 
витрат адміністратора (у разі наявності), при поданні документів на конкурс на 
здійснення збирання та перевезення побутових відходів, з відновлення та 
видалення побутових відходів, у тому числі для зміни таких тарифів.

Послуга з управління побутовими відходами є комунальною послугою і 
надається відповідно до законодавства про житлово-комунальні послуги та 
правил, встановлених Кабінетом Міністрів України, з урахуванням регіональних 
та місцевих планів управління відходами та правил благоустрою населеного 
пункту.

У разі запровадження розширеної відповідальності виробника щодо певного 
виду продукції та відходів, що утворюються внаслідок її споживання, та 
укладення відповідних договорів між органами місцевого самоврядування і 
організаціями розширеної відповідальності виробника витрати на управління 
такими відходами не включаються до тарифу на послугу з управління 
побутовими відходами, якщо такі відходи збираються роздільно організаціями 
розширеної відповідальності виробника для підготовки до повторного 
використання, рециклінгу або іншого відновлення.
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2. Тариф на послугу з управління побутовими відходами є 
середньозваженим тарифом, що формується на основі тарифів на збирання, 
перевезення, відновлення та видалення побутових відходів. 

Витрати на адміністрування послуги з управління побутовими відходами 
розраховуються окремо відповідно до цього Порядку, та включаються до 
середньозваженого тарифу виконавця послуги.

Розрахунок тарифу на послугу з управління побутовими відходами 
здійснює виконавець послуги. Розрахунок тарифів на збирання, перевезення, 
відновлення та видалення побутових відходів здійснюють суб’єкти 
господарювання, які здійснюють відповідні операції.

Встановлення тарифів нижчими від розміру економічно обґрунтованих 
витрат на надання відповідних послуг не допускається.

3. У цьому Порядку терміни вживаються в такому значенні:

базовий період - календарний рік, який передує планованому періоду;

витрати на відшкодування втрат - витрати, що виникають у суб’єкта 
господарювання протягом періоду розгляду розрахунків тарифів, встановлення 
та їх оприлюднення органом місцевого самоврядування;

джерела фінансування інвестиційної програми - кошти, отримані суб’єктом 
господарювання від провадження господарської діяльності, за рахунок яких 
здійснюється фінансування заходів інвестиційної програми, зокрема 
амортизаційні відрахування, виробничі інвестиції з прибутку (кошти в обсязі, 
передбаченому в установлених тарифах для виконання інвестиційних програм) 
та інші надходження, отримані від провадження господарської діяльності (власні 
кошти), а також позичкові кошти (облігаційні позики, банківські кредити), 
залучені кошти (кошти, одержані від продажу акцій, залучені за договорами 
фінансового лізингу, пайові та інші внески громадян і юридичних осіб, 
інвесторів, гранти), бюджетні кошти;

економічно обґрунтовані плановані витрати - витрати, планування яких 
здійснюється з дотриманням вимог стандартів, нормативів, норм технологічних 
регламентів, а також вимог щодо надання послуги/операцій визначеної кількості 
та якості з урахуванням економічних і природно-кліматичних особливостей 
регіону;

зміна тарифів – формування тарифів шляхом перегляду органом місцевого 
самоврядування діючого тарифу і його структури або коригування тарифів; 

інвестиційна програма - комплекс заходів, затверджений в установленому 
порядку, з оновлення основних фондів, будівництва (реконструкції, 
модернізації, технічного переоснащення) об’єктів оброблення побутовими 
відходами, зокрема: розроблення проектної та технічної документації;  
придбання робіт, товарів та послуг, спрямованих на оновлення основних фондів, 
будівництво, реконструкцію, модернізацію та технічне переоснащення об’єктів 
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оброблення побутовими відходами; підвищення ефективності роботи об’єктів 
оброблення побутовими відходами, оптимізація виробничих процесів; 
підвищення якості та обсягів надання послуг;

інвестиційна складова - витрати на відшкодування інвестиційних ресурсів, 
залучених за інвестиційними програмами, та їх вартість;

операційна діяльність - основна діяльність суб’єкта господарювання, крім 
інвестиційної та фінансової;

планована виробнича собівартість операцій - прямі матеріальні витрати, 
прямі витрати з оплати праці, інші прямі витрати, змінні загальновиробничі та 
постійні розподілені загальновиробничі витрати;

планований період - період тривалістю 12 місяців (з 1 січня до 31 грудня);

повна планована собівартість послуг - економічно обґрунтовані плановані 
витрати суб’єкта господарювання, що бере участь у здійсненні операцій (далі - 
суб’єкт господарювання), включаючи витрати з операційної діяльності, 
фінансові витрати, пов'язані з основною діяльністю;

структура тарифів - складові економічно обґрунтованих витрат, пов’язаних 
із здійснення операцій, які групуються за статтями, визначеними цим Порядком, 
відповідно до положень (стандартів) бухгалтерського обліку, що затверджені 
Мінфіном, і складові планованого прибутку, на основі яких розраховуються та 
встановлюються тарифи;

тарифи на послугу/операції - вартість надання послуги з управління, 
операцій із збирання, перевезення, відновлення та видалення 1 куб. метра або 1 
тонни (за наявності вагового обладнання) побутових відходів відповідної якості, 
розрахована на основі економічно обґрунтованих планованих витрат, 
планованого прибутку.

4. До розрахунку тарифів включаються витрати, які згідно з Податковим 
кодексом України враховуються під час обчислення об’єкта обкладення 
податком на прибуток суб’єктів господарювання.

5. Нормування витрат і втрат ресурсів здійснюється відповідно до галузевих 
нормативів.

II. Формування тарифів на послугу/операції

1. Формування тарифів на здійснення операції суб’єктом господарювання 
здійснюється відповідно до річних планів здійснення операцій і економічно 
обґрунтованих планованих витрат, визначених на підставі державних і галузевих 
нормативів (норм) витрат ресурсів, техніко-економічних розрахунків та 
кошторисів, ставок податків, зборів, платежів та цін у планованому періоді, 
встановлених на підставі індексів зміни цін виробників промислової продукції.
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2. Річний план розробляється окремо за кожною операцією управління 
побутовими відходами на підставі фактичного та прогнозованого обсягів 
надання послуг з урахуванням техніко-економічних факторів, зокрема таких, як:

зміна обсягів надання послуг в результаті збільшення або зменшення 
соціально-економічних показників розвитку населеного пункту, підвищення 
вимог щодо якості послуг; 

підвищення рівня технологічного процесу управління побутовими 
відходами, заміна амортизованого обладнання, здійснення заходів щодо 
автоматизації та механізації виробництва, застосування прогресивних 
енергозберігаючих технологій;

підвищення рівня організації виробництва та умов організації праці шляхом 
удосконалення операційно-виробничого планування, систем управління, 
матеріально-технічного забезпечення господарської діяльності.

3. Планування витрат для включення їх до повної планованої собівартості 
здійснення операцій управління побутовими відходами здійснюється з 
урахуванням витрат з операційної діяльності, фінансових витрат, пов'язаних з 
основною діяльністю.

До планованих витрат з операційної діяльності включаються:

планована собівартість  здійснення операцій;

адміністративні витрати, витрати із збуту операцій та інші операційні 
витрати.

4. Планування витрат здійснюється із застосуванням нормативного методу 
на підставі державних і галузевих нормативів використання матеріальних та 
паливно-енергетичних ресурсів, норм і розцінок з оплати праці, нормативів 
витрат з управління та обслуговування виробництва.

Витрати, об'єктивне нормування яких неможливе, плануються з 
урахуванням економічно обґрунтованих планованих витрат за попередній рік, 
прогнозу індексів зміни цін виробників промислової продукції та на підставі 
планованих кошторисів.

Планування витрат з оплати праці працівників суб’єкта господарювання 
здійснюється за переліком витрат з оплати праці, наведеним у додатку, з 
урахуванням колективного договору та з дотриманням норм і гарантій, 
передбачених законодавством, генеральною та галузевими (регіональними) 
угодами.

5. Калькулювання собівартості послуги/операцій здійснюється у розрахунку 
на планований період.

6. Тариф на послугу з управління побутовими відходами, а також тарифи на 
збирання, перевезення, відновлення, видалення побутових відходів 
встановлюються органом місцевого самоврядування окремо за видами 
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побутових відходів (змішані, великогабаритні, ремонтні, небезпечні, відходи 
зелених насаджень).

Тариф на послугу з управління побутовими відходами (далі - Ті) 
формуються виконавцями послуг шляхом ділення суми вартостей збирання, 
перевезення, відновлення, видалення побутових відходів на річний обсяг 
перевезення побутових відходів та визначаються за такою формулою:

де Оз, Оп, Овдн, Овдл - річні обсяги збирання, перевезення, відновлення, 
видалення побутових відходів і-го суб’єкта господарювання;

Тз, Тп, Твдн, Твдл - тарифи на збирання, перевезення, відновлення, 
видалення побутових відходів і-го суб’єкта господарювання;

Оз – річний обсяг збирання побутових відходів;

k – кількість суб’єктів господарювання за збирання, перевезення, 
відновлення, видалення побутових відходів.

У разі визначення адміністратора послуги тариф на послугу з управління 
побутовими відходами (далі - Та) формуються адміністратором шляхом ділення 
суми вартостей збирання, перевезення, відновлення, видалення побутових 
відходів, що здійснюються відповідними  суб’єктами господарювання, на річний 
обсяг перевезення побутових відходів та додаванням витрат на адміністрування 
послуги з управління побутовими відходами та визначаються за такою 
формулою:

 k  k  k  k
Та = (∑Оз х Тз + ∑Оп х Тп + ∑Овдн х Твдн + ∑Овдл х Твдл)/Оз+Вадм,

 i=1 i=1 i=1 i=1

де Вадм – витрати адміністратора у разі його наявності.

Річний обсяг збирання побутових відходів (Оз) розраховується на підставі 
норм, затверджених органом місцевого самоврядування в установленому 
законодавством порядку, які є нормами споживання послуги з управління 
побутовими відходами (далі – норми надання послуг), що множаться на середню 
чисельність населення відповідної території, де здійснюється надання послуг 
управління побутовими відходами та формується тариф на таку послугу. Зміна 
середньої чисельності населення відповідної території та зміна норм надання 
послуг є підставою для перегляду тарифів на ці послуги.

 k  k
Ті = (Оіз х Тіз + Оіп х Тіп + ∑Овдн х Твдн + ∑Овдл х Твдл)/Оз,

i=1 i=1
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Формування тарифів на збирання, перевезення, відновлення, видалення 
побутових відходів здійснюється з урахуванням витрат в розрізі операцій, облік 
яких ведеться суб’єктом господарювання окремо.

III. Повна планована собівартість операцій

1. До планованої собівартості операцій включаються прямі матеріальні 
витрати, прямі витрати з оплати праці, інші прямі витрати, змінні 
загальновиробничі та постійні розподілені загальновиробничі витрати і 
нерозподілені постійні загальновиробничі витрати.

2. До складу прямих матеріальних витрат включаються витрати, пов'язані з 
використанням:

палива та електроенергії. Такі витрати визначаються на основі діючих цін 
(тарифів) на паливно-енергетичні ресурси, але не вище цін, що склалися на 
відповідному ринку. У розрахунку витрат, пов'язаних з використанням 
електроенергії для технологічних потреб, також враховуються витрати на 
зумовлену електромагнітною незбалансованістю електроустановок 
технологічно шкідливу циркуляцію електроенергії між джерелами 
електропостачання та приймачами змінного електричного струму (у разі 
відсутності приладів обліку величина її потужності визначається відповідно до 
нормативів);

матеріалів, запасних частин, купованих комплектувальних виробів, 
напівфабрикатів та інших матеріальних ресурсів для забезпечення 
технологічного процесу (витрати визначаються на основі норм використання 
таких ресурсів та діючих цін (тарифів) на них з виключенням вартості зворотних 
відходів).

3. До складу прямих витрат з оплати праці включаються витрати на оплату 
праці (заробітна плата та інші виплати для працівників (персоналу), що 
безпосередньо залучені до здійснення операцій) відповідно до Закону України 
«Про оплату праці»:

основна заробітна плата відповідно до встановлених норм праці (норм часу, 
виробітку, обслуговування), тарифних ставок (окладів), відрядних розцінок для 
робітників та посадових окладів для керівників, фахівців, технічних службовців;

додаткова заробітна плата за працю понад установлені норми, трудові 
досягнення, особливі умови праці у вигляді доплат і надбавок (за роботу у 
важких та шкідливих умовах, надурочний час, святкові, неробочі та вихідні дні, 
нічний час, класність, керівництво бригадами, інші виплати, встановлені 
законодавством), премій за виконання виробничих завдань і функцій та 
компенсаційних виплат (за невідпрацьований час, включаючи основні та 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/108/95-%D0%B2%D1%80
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додаткові відпустки, виконання державних і громадських обов’язків, інші 
виплати, встановлені законодавством);

інші заохочувальні та компенсаційні виплати (винагороди за підсумками 
роботи за рік, вислугу років у галузі, інші виплати, встановлені законодавством).

4. До складу інших прямих витрат включаються:

єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування 
виробничого персоналу;

амортизація основних виробничих засобів, інших необоротних 
матеріальних і нематеріальних активів виробничого призначення, розрахована 
відповідно до вимог Податкового кодексу України;

витрати, пов’язані з ремонтом основних засобів, безпосередньо задіяних у 
процесі збирання, перевезення, відновлення, видалення побутових відходів, що 
плануються з урахуванням фактичних витрат звітного та базового періоду, 
планів виконання планово-запобіжних робіт, проектно-кошторисної 
документації та кошторисів;

інші виробничі витрати, безпосередньо пов’язані з конкретним об’єктом 
витрат.

Сума амортизаційних відрахувань для розрахунку тарифів на операції 
визначається з урахуванням руху основних засобів, інших необоротних 
матеріальних і нематеріальних активів виробничого призначення у планованому 
періоді відповідно до вимог Податкового кодексу України.

5. До складу загальновиробничих витрат включаються витрати, пов’язані з:

управлінням виробництва, що визначаються виходячи з чисельності 
персоналу за штатним розписом, тарифно-кваліфікаційного складу апарату 
управління цехів та дільниць і встановлених суб’єктом господарювання 
тарифних ставок (окладів) (основна і додаткова заробітна плата, гарантійні та 
компенсаційні виплати, відрахування на загальнообов’язкове державне 
соціальне страхування, оплата службових відряджень, витрати з підготовки та 
перепідготовки кадрів);

амортизацією основних засобів, інших необоротних матеріальних і 
нематеріальних активів загальновиробничого (цехового, дільничного) 
призначення, розрахованою відповідно до вимог Податкового кодексу України;

утриманням, експлуатацією, ремонтом, страхуванням, орендою основних 
засобів та інших необоротних активів загальновиробничого призначення;

охороною праці, дотриманням вимог техніки безпеки і охороною 
навколишнього природного середовища;

пожежною і сторожовою охороною об’єктів виробничого призначення, 
утриманням санітарних зон;
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послугами інших спеціалізованих суб’єктів господарювання, освоєнням 
нових потужностей та проведенням планових перевірок стану обладнання, 
виконанням регламентних робіт, передбачених проектно-технічною 
документацією;

удосконаленням технології та організацією виробництва;

опаленням, освітленням, водопостачанням, водовідведенням, дезінфекцією, 
дератизацією виробничих приміщень, управлінням побутовими відходами, 
експлуатацією виробничих приміщень, які розраховуються виходячи з обсягів 
зазначених робіт, послуг та цін на них;

обслуговуванням виробничого процесу та іншими допоміжними 
виробництвами (обов’язкове страхування водіїв автотранспортних засобів, 
послуги інших суб’єктів господарювання, службові відрядження працівників 
ремонтних цехів та інших допоміжних виробництв, послуги зв’язку);

сплатою податків, зборів, платежів, передбачених законодавством.

6. Обсяг витрат, що включаються до виробничої собівартості, визначається 
із застосуванням нормативного методу на підставі результатів аналізу витрат за 
попередні роки з урахуванням змін, які передбачаються у планованому періоді, 
та цін/тарифів у такому періоді.

Змінні загальновиробничі та постійні розподілені загальновиробничі 
витрати розподіляються між операціями пропорційно сумі прямих витрат.

У разі провадження суб’єктом господарювання інших, крім діяльності з 
управління побутовими відходами, видів діяльності змінні загальновиробничі та 
постійні розподілені загальновиробничі витрати розподіляються між усіма 
видами діяльності з визначенням витрат, які в цілому будуть віднесені до 
операцій з управління побутовими відходами, та витрат, які будуть віднесені до 
інших видів господарської діяльності. База розподілу визначається суб’єктом 
господарювання відповідно до положення (стандарту) бухгалтерського обліку, 
затвердженого Мінфіном.

ІV. Адміністративні витрати

1. До складу адміністративних витрат включаються загальногосподарські 
витрати, пов’язані з обслуговуванням та управлінням суб’єктом 
господарювання, зокрема з:

оплатою праці апарату управління суб’єкта господарювання та іншого 
загальногосподарського персоналу, що розраховуються відповідно до пункту 
14 цього Порядку;

відрахуванням на загальнообов’язкове державне соціальне страхування 
апарату управління суб’єктом господарювання та іншого 
загальногосподарського персоналу;
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утриманням апарату управління суб’єктом господарювання та іншого 
загальногосподарського персоналу (службові відрядження, підготовка і 
перепідготовка кадрів, використання малоцінних і швидкозношуваних 
предметів, придбання канцелярських товарів, періодичних професійних видань, 
охорона праці);

амортизацією основних засобів, інших необоротних матеріальних і 
нематеріальних активів адміністративного призначення, розрахованою 
відповідно до вимог Податкового кодексу України;

утриманням основних засобів, інших необоротних матеріальних активів 
загальногосподарського використання (ремонт, оренда, страхування майна, 
водопостачання, водовідведення, опалення, освітлення, охорона);

оплатою професійних послуг (юридичні, аудиторські), послуг зв’язку;

розрахунково-касовим обслуговуванням та іншими послугами банків, 
наданими відповідно до укладених договорів, а також витрати, пов'язані з 
купівлею-продажем валюти;

сплатою податків, зборів, платежів, передбачених законодавством, крім 
податків, зборів, платежів, що включаються до виробничої собівартості;

розв’язанням спорів у судах;

придбанням пально-мастильних матеріалів для потреб апарату управління 
суб’єктом господарювання та іншого персоналу, залученого до обслуговування 
адміністративної інфраструктури;

інші витрати загальногосподарського призначення.

2. Обсяг адміністративних витрат визначається із застосуванням 
нормативного методу на підставі результатів аналізу витрат за попередні роки з 
урахуванням змін, які передбачаються у планованому періоді, та цін/тарифів у 
такому періоді.

3. Адміністративні витрати розподіляються між операціями пропорційно 
сумі виробничої собівартості таких операцій.

V. Витрати із збуту послуг

1. До складу витрат із збуту включаються витрати, безпосередньо пов’язані 
із збутом таких операцій, зокрема з:

оплатою праці персоналу, відрахуванням на загальнообов’язкове державне 
соціальне страхування, оплатою службових відряджень персоналу;

підготовкою та перепідготовкою персоналу;

оплатою інформаційних послуг; 

рекламою та дослідженням ринку (маркетинг);
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утриманням основних засобів, інших необоротних матеріальних активів 
(оренда, страхування, ремонт, оплата комунальних послуг, охорона);

придбанням канцелярських товарів і виготовленням розрахункових 
документів про оплату послуг;

оплатою послуг інформаційно-обчислювальних центрів;

амортизацією основних засобів, інших необоротних матеріальних і 
нематеріальних активів, підрозділів, що безпосередньо здійснюють збут послуг 
споживачам, яка розраховується відповідно до вимог Податкового кодексу 
України.

2. Обсяг витрат із збуту визначається із застосуванням нормативного методу 
на підставі результатів аналізу витрат за попередні роки з урахуванням змін, які 
передбачаються у планованому періоді, та цін/тарифів у такому періоді.

До витрат із збуту не включаються витрати, пов’язані із здійсненням 
суб’єктом господарювання, який є виконавцем послуги з управління побутовими 
відходами, абонентського обслуговування за індивідуальними договорами 
(витрати виконавця, пов’язані з укладенням договору про надання комунальної 
послуги, нарахуванням та стягненням плати за спожиті комунальні послуги, а 
також за виконання інших функцій, пов’язаних з обслуговуванням виконавцем 
абонентів за індивідуальними договорами). Такі витрати включаються до складу 
плати за абонентське обслуговування, передбаченої Законом України «Про 
житлово-комунальні послуги».

VІ. Інші витрати з операційної діяльності

1. До складу інших операційних витрат включаються витрати, пов’язані з 
операційною діяльністю із здійснення операцій, які не увійшли до складу 
виробничої собівартості, адміністративних витрат і витрат із збуту.

2. До складу інших операційних витрат не можуть включатися:

суми списаної безнадійної дебіторської заборгованості та нарахованого 
резерву сумнівних боргів;

витрати з утримання об’єктів соціальної інфраструктури;

суми визнаних штрафів, пені, неустойки;

суми нестачі та втрати від пошкодження цінностей;

витрати, пов’язані з купівлею-продажем іноземної валюти, та втрати від 
операційної курсової різниці;

суми коштів або вартість товарів, що добровільно перераховуються 
(передаються) іншим юридичним та фізичним особам, у тому числі у вигляді 
фінансової або матеріальної допомоги, включаючи благодійну, спонсорську та 
шефську допомогу;

собівартість реалізованих виробничих запасів.
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3. Інші витрати з операційної діяльності розподіляються між операціями 
пропорційно сумі виробничої собівартості таких операцій.

VІІ. Фінансові витрати

1. До фінансових витрат включаються витрати із сплати відсотків за 
користування отриманими кредитами, позиками, витрати, за договором 
фінансового лізингу (оренди) та інші витрати, пов’язані із запозиченнями 
(кредитами, позиками), для виконання інвестиційної програми, заходи якої 
передбачені для надання відповідної операції з управління побутовими 
відходами (збирання, перевезення, відновлення, видалення).

Фінансові витрати включаються до розрахунку повної собівартості лише за 
тими договорами, запозичення за якими та умови яких узгоджено з органами 
місцевого самоврядування.

Фінансові витрати враховуються під час розрахунку повної собівартості для 
тієї операції, для якої здійснювалися запозичення для забезпечення здійснення 
операції.

2. Планований прибуток визначається як сума коштів, що додається до суми 
повної планованої собівартості, і спрямовується на здійснення заходів 
інвестиційної програми, погашення основної суми необхідних запозичень 
(кредитів/позик) та/або інвестування за рахунок власного капіталу в необоротні 
матеріальні та нематеріальні активи для провадження діяльності, забезпечення 
необхідного рівня прибутковості капіталу власників (нарахування дивідендів), 
відрахування до резервного капіталу, а також відшкодування витрат з податку на 
прибуток.

Планування складової частини зазначеного прибутку, що передбачається 
для здійснення заходів інвестиційної програми, провадиться відповідно до 
інвестиційної програми суб’єкта господарювання у сфері управління 
побутовими відходами, розробленої, погодженої та затвердженої відповідно до 
Порядку розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм 
суб’єктів господарювання у сфері управління побутовими відходами 
затверджується центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 
формування державної політики у сфері житлово-комунального господарства.

Орган місцевого самоврядування, що виступає замовником інвестиційного 
проекту, передбаченого інвестиційною програмою, бере на себе зобов’язання 
встановити тариф та забезпечити надходження обсягів побутових відходів на 
об’єкт, передбачений цим проектом, достатніх для окупності проекту протягом 
встановленого строку, необхідного для реалізації інвестиційного проекту, в 
інших випадках - встановлює тарифи, рівень яких забезпечує виконання 
затверджених у встановленому порядку інвестиційних програм.

3. До тарифів включаються витрати із створення резервного капіталу, що 
спрямовується на капітальні інвестиції, гранична величина яких визначається з 
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урахуванням обсягу коштів, необхідних для забезпечення відтворення і розвитку 
основних засобів та нематеріальних активів, які підлягають амортизації.

VІІІ. Розрахунок тарифів на операції

1. До тарифів на операції включаються витрати з ремонту, реконструкції та 
іншого відновлення основних фондів у межах, визначених законодавством.

2. Розрахунок тарифу включає визначення розміру економічно 
обґрунтованих планованих витрат суб’єкта господарювання на одиницю 
калькулювання собівартості послуги з урахуванням потреби в кожному ресурсі 
у натуральному виразі.

Одиниця калькулювання собівартості операції - 1 куб. метр або 1 тонна (за 
наявності вагового обладнання) побутових відходів.

3. Розмір індивідуальної складової статті витрат (Bj у грошовому виразі 
(вартість окремого ресурсу) визначається за формулою

Bj = Pj x Цj ,

де Pj - потреба у відповідному ресурсі в натуральному виразі;

            Цj - ціна одиниці відповідного ресурсу.

4. Розраховані відповідно до пункту 3 цього розділу індивідуальні складові 
групуються в окремі статті витрат за формулою

m
Bi  = ∑ Bj  ,

j=1

де Bi - розмір окремої статті витрат у грошовому виразі;

m - кількість індивідуальних складових статті витрат.

5. Розмір витрат за окремою статтею у грошовому виразі в розрахунку на 
одиницю калькулювання собівартості послуг (Ai) визначається за формулою

BiAi = 
Qn 

,

де Qn - запланований обсяг надання послуги, куб. метрів або тонн (за 
наявності вагового обладнання).

6. Розмір групи витрат у розрахунку на одиницю калькулювання 
собівартості послуг (ГВк) визначається за формулою

n
ГВк  = ∑ Ai  ,

i=1

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1010-2006-%D0%BF#n165
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де n - кількість статей витрат у кожній групі.

7. Повна планована собівартість одиниці послуги (ПС) визначається за 
формулою

1
ПС  = ∑ ГВk  ,

k=1

       
де

1
∑ ГВk  
k=1

- сума витрат за всіма групами витрат, гривень за 1 куб. метр або 
1 тонну (за наявності вагового обладнання);

1 - кількість груп витрат.

8. Економічно обґрунтований тариф (Т) на операцію визначається за 
формулою

Т = ПС + П,

де П - планований прибуток з відрахуванням податку на прибуток, гривень 
за 1 куб. метр або 1 тонну (за наявності вагового обладнання).

Тарифи збільшуються на суму податку на додану вартість.

ІХ. Витрати на адміністрування послуги з управління побутовими 
відходами

1. Витрати на адміністрування послуги з управління побутовими 
відходами складаються із витрат адміністратора, що відповідають складовим 
адміністративних витрат (розраховані відповідно до розділу ІV цього 
Порядку), витрат із збуту операцій (розраховані відповідно до розділу V 
цього Порядку) та інші операційних витрат (розраховані відповідно до 
розділу VІ цього Порядку).

Х. Зміна тарифів на послугу/операції

1. Зміна тарифу на послугу та її встановлення органом місцевого 
самоврядування здійснюється одночасно із зміною та встановленням тарифів на 
операції.

У разі зміни тарифів на збирання, перевезення, відновлення та видалення 
побутових відходів суб’єкти господарювання, які здійснюють відповідні 
операції, мають повідомити виконавця послуг про намір зміни тарифу.

2. З метою забезпечення відшкодування всіх економічно обґрунтованих 
витрат, пов’язаних зі здійсненням операцій або витрат адміністратора, перегляд 
тарифів на послугу/операції та їх структури здійснюється органом місцевого 
самоврядування кожного року від дати встановлення тарифу за заявою суб’єкта 
господарювання, у тому числі на операції збирання та перевезення за 
результатами конкурсу, або за потребою коригування таких тарифів. 
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Коригування тарифів на операції збирання та перевезення, встановлених за 
результатами конкурсу, здійснюється не раніше 3 місяців з дати встановлення.

3. Щороку суб’єктом господарювання проводиться аналіз витрат на 
здійснення операцій, врахованих у тарифах, та відповідних витрат, які фактично 
ним понесені протягом року.

За результатами аналізу витрат суб’єктом господарювання перераховується 
річна планована вартість здійснення операцій, на основі якої встановлено 
тарифи, що враховує перераховану вартість здійснення операцій за минулий рік 
(при незмінних інших складових тарифу та без урахування суми обігових 
коштів).

Різниця (від’ємне або додатне значення) між річною планованою вартістю 
здійснення операцій, на основі якої встановлено тариф, та перерахованою річною 
планованою вартістю здійснення операцій враховується під час встановлення 
органом місцевого самоврядування тарифів на наступний строк.

У разі коли суб’єктом господарювання недоотримано коштів у частині 
витрат на здійснення операцій, на відповідну суму збільшується планована повна 
собівартість здійснення операцій, розрахована суб’єктом господарювання, який 
здійснює господарську діяльність на планований період.

Якщо у структурі тарифу витрати здійснення операцій перевищували 
фактичні витрати суб’єкта господарювання, на відповідну суму повинна бути 
зменшена планована повна собівартість здійснення операцій, розрахована 
суб’єктом господарювання, на планований період.

Одночасно з перерахуванням вартості операцій перераховується вартість 
послуг з управління побутовими відходами в частині складової, що передбачає 
витрати на здійснення операцій.

4. Невиконання суб’єктом господарювання інвестиційної програми в обсязі 
коштів, врахованих у встановленому тарифі, або виконання її в обсязі, що не 
відповідає обсягу коштів, врахованих у встановленому тарифі, що 
безпосередньо впливає на розмір цього тарифу та його структуру, є підставою 
для відображення відповідних результатів органом місцевого самоврядування 
під час прийняття рішення  про перегляд тарифу та його структури.

За таких умов, при формуванні тарифу на планований період ураховується 
різниця між витратами, що передбачалися для здійснення заходів інвестиційної 
програми та були враховані у  тарифі, які діяли до планованого періоду, з 
урахуванням фактичного строку їх дії, та фактичними витратами.

5. У разі зміни протягом строку дії тарифів обсягу окремих витрат, 
пов’язаних зі здійснення операцій, з причин, які не залежать від суб’єкта 
господарювання, зокрема збільшення або зменшення податків і зборів 
(обов’язкових платежів), мінімальної заробітної плати, прожиткового мінімуму, 
орендної плати та амортизації, підвищення або зниження цін і тарифів на 
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паливно-енергетичні та інші матеріальні ресурси, зміни обсягу фінансових 
витрат, складової частини планованого прибутку, у тому числі внаслідок зміни 
курсу валют за наявності у суб’єкта господарювання кредитних зобов’язань 
перед міжнародними фінансовими організаціями, може проводитися 
коригування тарифів.

Механізм коригування тарифів застосовується органом місцевого 
самоврядування виключно протягом строку дії тарифів.

Під час коригування тарифів кількісні показники, враховані у структурі 
діючих тарифів, не переглядаються.

Якщо протягом строку дії тарифів обсяг витрат, пов’язаних зі здійснення 
операцій, не змінився, то відповідні тарифи застосовуються суб’єктом 
господарювання на підставі рішення органу місцевого самоврядування, яким 
встановлено такі тарифи на новий строк.

6. Індекс зміни цін індивідуальної складової витрат (за якими відбулися 
зміни) розраховується за формулою

Цjнов
kj =

Цj
   ,

де kj - індекс зміни цін індивідуальної складової витрат;

Цjнов - нова підтверджена ціна одиниці j-го ресурсу;

Цj - ціна одиниці j-го ресурсу, врахована під час формування тарифів, які 
потребують коригування.

7. Груповий індекс зміни кожного елемента собівартості визначається за 
формулою

m∑ j=1 (Bj x kj)

∑ Bj
Ii =

 
,

де Ii - груповий індекс зміни i-го елемента одиниці калькулювання 
собівартості послуги (Ai).

Для статей витрат, за якими неможливо виділити індивідуальні складові 
витрат, груповий індекс (Ii) розраховується шляхом ділення нового рівня цієї 
статті витрат на тариф, який потребує коригування.
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8. Коригування статей витрат, що включаються до повної планованої 
собівартості послуг, здійснюється за формулою

f n-f
ПВінд = ∑ Afбаз + ∑ A(n-f)баз  Ijk  ,

i=1 i=1

де ПВінд - проіндексовані планові витрати;

Afбаз - статті витрат, що включаються до повної планованої собівартості 
операцій, які не підлягають індексації;

A(n-f)баз - статті витрат, що включаються до повної планованої собівартості 
операцій, які підлягають індексації;

n - кількість статей витрат, що включаються до повної планованої 
собівартості операцій;

f - кількість статей витрат, що включаються до повної планованої 
собівартості операцій, які не підлягають індексації;

Ijk - індекси фактичних змін цін виробників щодо i-ої статті витрат.

_____________________
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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту  постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

Порядку формування середньозваженого тарифу на послугу з управління 
побутовими відходами, а також тарифів на збирання, перевезення, 

відновлення та видалення побутових відходів»

1. Мета
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку 

формування середньозваженого тарифу на послугу з управління побутовими 
відходами, а також тарифів на збирання, перевезення, відновлення та видалення 
побутових відходів» розроблено з метою встановлення чіткого механізму під час 
формування тарифів на послуги/операції з управління побутовими відходами.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Закон України «Про житлово-комунальні послуги» (далі – Закон) регулює 

відносини, що виникають у процесі надання та споживання житлово-
комунальних послуг.

Відповідно до пункту 4 частини першої статті 4 Закону до повноважень 
Кабінету Міністрів України належить затвердження порядків формування 
тарифів на комунальні послуги, що встановлюються органами місцевого 
самоврядування.

Пунктом 7 частини першої статті 22 Закону України від 20 червня 2022 р. 
№ 2320-ІХ «Про управління відходами» (набрання чинності відбудеться 
09.07.2023) визначено повноваження центрального органу виконавчої влади, що 
забезпечує формування державної політики у сфері житлово-комунального 
господарства, у сфері управління відходами стосовно розроблення порядку 
формування тарифів на послугу з управління побутовими відходами. 

Також слід зауважити, що відповідно до статті 34 Закону України «Про 
управління відходами» тариф на послугу з управління побутовими відходами є 
середньозваженим тарифом, що формується на основі тарифів на збирання, 
перевезення, відновлення та видалення побутових відходів. 

Встановлення тарифів, нижчими від розміру економічно обґрунтованих 
витрат на надання відповідних послуг не допускається.

Порядок формування середньозваженого тарифу на послугу з управління 
побутовими відходами, а також тарифів на збирання, перевезення, відновлення 
та видалення побутових відходів встановлюється Кабінетом Міністрів України. 

Таким чином, проєкт акта розроблено Міністерством розвитку громад, 
територій та інфраструктури України на виконання вимог Закону України «Про 
управління відходами».

Послуга з управління побутовими відходами є комунальною послугою і 
надається відповідно до законодавства про житлово-комунальні послуги та 
правил, встановлених Кабінетом Міністрів України, з урахуванням регіональних 
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та місцевих планів управління відходами та правил благоустрою населеного 
пункту.

До складу послуги з управління побутовими відходами входять операції із 
збирання, перевезення, відновлення та видалення побутових відходів.

Прийняття проєкту акта забезпечить формування середньозваженого 
тарифу суб’єктами господарювання, що надають послугу з управління 
побутовими відходами, а також тарифів суб’єктам господарювання, що 
здійснюють операції зі збирання, перевезення, відновлення та видалення 
побутових відходів; під час формування тарифу на послугу з управління 
побутовими відходами з урахуванням витрат адміністратора (у разі наявності); 
при поданні документів на конкурс на здійснення операцій збирання та 
перевезення побутових відходів; під час зміни тарифів у сфері управління 
побутовими відходами.

У разі запровадження розширеної відповідальності виробника щодо певного 
виду продукції та відходів, що утворюються внаслідок її споживання, та 
укладення відповідних договорів між органами місцевого самоврядування і 
організаціями розширеної відповідальності виробника витрати на управління 
такими відходами не включаються до тарифу на послугу з управління 
побутовими відходами, якщо такі відходи збираються роздільно організаціями 
розширеної відповідальності виробника для підготовки повторного 
використання, рециклінгу або іншого відновлення. 

3. Основні положення проєкту акта
Пропонується визнати такою, що втратила чинність постанову Кабінету 

Міністрів України від 26 липня 2006 р. № 1010 «Про затвердження Порядку 
формування тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами» та 
затвердити оновлений Порядок формування середньозваженого тарифу на 
послугу з управління побутовими відходами, а також тарифів на збирання, 
перевезення, відновлення та видалення побутових відходів.

4. Правові аспекти
У даній сфері правового регулювання діють:
Закон України «Про управління відходами»;
Закон України «Про житлово-комунальні послуги»;
Закон України «Про благоустрій населених пунктів»;
Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»;
Закон України «Про місцеві державні адміністрації»;

Закон України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя 
населення»;

Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища».
5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проекту акта не потребує додаткових витрат із державного чи з 

місцевого бюджету.
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6. Позиція заінтересованих сторін
З метою оприлюднення проект акта буде розміщено на офіційному веб-

сайті Міністерства розвитку громад та територій України: http://www.mtu.gov.ua.
Проєкт акта потребує погоджено Всеукраїнською асоціацією органів 

місцевого самоврядування «Асоціація міст України».
Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності, 

тому не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради України з 
питань розвитку науки і технологій, а також наведення ступеня відображення 
рекомендацій, наданих зазначеним органом.

7. Оцінка відповідності
Проект акта не містить норм, що стосуються зобов’язань України у сфері 

європейської інтеграції. Проект акта не містить норм, що порушують права та 
свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних 
свобод 1950 року. У проекті акта відсутні положення, які порушують принцип 
забезпечення рівних прав та можливостей жінок та чоловіків. У проекті акта 
відсутні положення, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень та 
правопорушень, пов’язаних з корупцією. 

Проект акта буде надіслано до Національного агентства з питань 
запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної 
експертизи.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 
громадська ґендерно-правова експертизи не проводилися.

8. Прогноз результатів
Очікуваний результат реалізації акта – забезпечення надання якісних послуг 

з управління побутовими відходами.
Реалізація проєкту акта не матиме впливу на розвиток регіонів, екологію та 

навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень 
забруднення атмосферного повітря ринок праці, рівень зайнятості населення; 
громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або 
його окремих груп.

Водночас реалізація проєкту акта матиме вплив на забезпечення захисту 
прав та інтересів громадян, підвищення спроможності територіальних громад. 
Реалізація проєкту акта матиме вплив на інтереси заінтересованих сторін.

Інформація про вплив реалізації акта на ключові інтереси заінтересованих 
сторін додається.

Віце-прем’єр-міністр з відновлення 
України – Міністр розвитку громад,
територій та інфраструктури України                               Олександр КУБРАКОВ
____ _______________ 2023 р.



ДОКУМЕНТ СЕД 

Підписувач Кубраков Олександр Миколайович
Сертифікат 26B2648ADD3032E104000000662432009F5CAD00 
Дійсний з 06.12.2022 0:00:00 по 05.12.2024 23:59:59

Міністерство розвитку громад, територій 
та інфраструктури України

Н6>%B0[r+ЖmR?О
202/25/63-23 від 27.04.2023

 

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від                            2023 р. № 

Київ

Про затвердження Порядку формування середньозваженого тарифу 
на послугу з управління побутовими відходами, а також тарифів на 

збирання, перевезення, відновлення та видалення побутових відходів 

Відповідно до пункту 4 статті 34 Закону України «Про управління 
відходами» Кабінет Міністрів України п о с т а н о в л я є:

1. Затвердити Порядок формування середньозваженого тарифу на послугу 
з управління побутовими відходами, а також тарифів на збирання, перевезення, 
відновлення та видалення побутових відходів, що додається.

2.  Визнати такими, що втратили чинність, постанови Кабінету Міністрів 
України згідно з переліком, що додається.

3. Ця постанова набирає чинність одночасно з набранням чинності 
Законом України від 20 червня 2022 р. № 2320-ІХ «Про управління відходами», 
але не раніше дня її опублікування.

Прем’єр-міністр України           Денис ШМИГАЛЬ
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АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ 

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про затвердження Порядку формування середньозваженого тарифу 

на послугу з управління побутовими відходами, а також тарифів на 

збирання, перевезення, відновлення та видалення побутових 

відходів» (далі – проєкт акта) 
 

I. Визначення проблеми 

Відповідно до пункту 4 частини першої статті 4 Закону України «Про 

житлово-комунальні послуги» до повноважень Кабінету Міністрів України 

належить затвердження порядків формування тарифів на комунальні послуги, 

що встановлюються органами місцевого самоврядування. 

Пунктом 7 частини першої статті 22 Закону України від 20 червня 2022 р. 

№ 2320-ІХ «Про управління відходами» (набрання чинності відбудеться 

09.07.2023) визначено повноваження центрального органу виконавчої влади, що 

забезпечує формування державної політики у сфері житлово-комунального 

господарства, у сфері управління відходами стосовно розроблення порядку 

формування тарифів на послугу з управління побутовими відходами. 

Також слід зауважити, що відповідно до статті 34 Закону України «Про 

управління відходами» тариф на послугу з управління побутовими відходами є 

середньозваженим тарифом, що формується на основі тарифів на збирання, 

перевезення, відновлення та видалення побутових відходів. 

Встановлення тарифів, нижчим від розміру економічно обґрунтованих 

витрат на надання відповідних послуг не допускається. 

В України майже 79% населення охоплено послугами з вивезення 

побутових відходів. 

Середній тариф на поводження з побутовими відходами в країні становить 

майже 130 грн/м3, у тому числі за захоронення  - 42 грн/м3. Середній тариф на 

поводження з побутовими відходами для населення становить 111,7 грн/м3, у т.ч. 

за захоронення – майже 5,2 млрд. грн. 

Обсяг сплачених послуг складає майже 4,9 млрд. грн. 

Загальна кількість спеціально обладнаних транспортних засобів складає 

понад 3,9 тис. одиниць. Середній показник зношеності спецавтотранспорту 

складає 62%. 

Послуга з управління побутовими відходами є комунальною послугою і 

надається відповідно до законодавства про житлово-комунальні послуги та 

правил, встановлених Кабінетом Міністрів України, з урахуванням регіональних 

та місцевих планів управління відходами та правил благоустрою населеного 

пункту. 

Крім того, у разі запровадження розширеної відповідальності виробника 

щодо певного виду продукції та відходів, що утворюються внаслідок її 

споживання, та укладення відповідних договорів між органами місцевого 

самоврядування і організаціями розширеної відповідальності виробника витрати 

на управління такими відходами не включаються до тарифу на послугу з 

управління побутовими відходами, якщо такі відходи збираються роздільно 
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організаціями розширеної відповідальності виробника для підготовки 

повторного використання, рециклінгу або іншого відновлення. 

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив: 
Групи (підгрупи) Так Ні 

Громадяни Так – 

Держава Так – 

Суб’єкти господарювання, Так – 

у тому числі суб’єкти малого 

підприємництва 

Так – 

Проблема, яку пропонується врегулювати в результаті прийняття 

регуляторного акта, не може бути розв’язана за допомогою ринкових механізмів, 

оскільки потребує нормативно-правового врегулювання. 

 

II. Цілі державного регулювання 

Ціллю прийняття проєкту акта є запровадження середньозваженого тарифу 

суб’єктами господарювання, що надають послугу з управління побутовими 

відходами, а також тарифів суб’єктам господарювання, що здійснюють операції 

зі збирання, перевезення, відновлення та видалення побутових відходів, під час 

формування тарифу на послугу з управління побутовими відходами з 

урахуванням витрат адміністратора (у разі наявності). 

 

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей 

1. Визначення альтернативних способів 

Вид альтернативи Опис альтернативи 

Альтернатива 1 

 

Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін 

Такий спосіб є неприйнятним, оскільки діючий нормативно-правовий 

акт не відповідає вимогам Закону України «Про управління відходами» 

та не дозволяє привести нормативно-правовий акт Кабінету Міністрів 

України у відповідність із Законом. 

Крім того, існуючий механізм формування тарифу на послуги з 

поводження з побутовими відходами не дозволяє виконати суб’єктами 

господарювання та органами місцевого самоврядування вимог Закону в 

частині розрахунку та встановлення відповідних тарифів.  

Альтернатива 2 

 

Прийняття проєкту акта 

Запропонований спосіб вирішення зазначеної проблеми є найбільш 

доцільним та дасть змогу забезпечити єдиний підхід до формування 

тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами та усуне 

неврегульованість проблеми у чинному законодавстві. 

 

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей 

Оцінка впливу на сферу інтересів держави 

Вид альтернативи Вигоди Витрати 

Альтернатива 1 

 

Відсутні 

 

Відсутні 

Унеможливлює реалізацію 

державної політики у сфері 

управління побутовими відходами 

щодо вирішення питання 
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встановлення єдиного підходу при 

формуванні середньозваженого 

тарифу на послугу з управління 

побутовими відходами, а також 

тарифів на збирання, перевезення, 

відновлення та видалення 

побутових відходів. 

Альтернатива 2 

 

Удосконалення законодавства у 

сфері управління побутовими 

відходами. Вирішення питання 

застосування єдиного підходу до 

визначення суб’єктів 

господарювання, які здійснюють 

відновлення та видалення побутових 

відходів 

Відсутні 

 

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян 

Вид альтернативи Вигоди Витрати 

Альтернатива 1 

 

Відсутні Альтернатива є неприйнятною, 

оскільки не відповідає вимогам 

чинного законодавства в отриманні 

якісних послуг 

Альтернатива 2 

 

Отримання якісних послуг з 

управління побутовими 

відходами за економічно 

обґрунтованими цінами  

Відсутні 

 

Оцінка впливів на сферу інтересів суб’єктів господарювання 

Показник Великі Середні Малі Мікро Разом 

Кількість 

суб’єктів 

господарювання, 

що підпадають 

під дію 

регулювання, 

одиниць 

318 778 1096 

Питома вага 

групи у загальній 

кількості, 

відсотків 

29 71 100 

В Україні послуги у сфері управління побутовими відходами надавали 1096 

організацій: 318 великих та середніх підприємств, а також 778 малих та 

мікропідприємств. Інформація щодо розподілу 318 підприємств на великі та 

середні, а також 778 підприємств на малі та мікро-підприємців відсутня. 

 

Вид альтернативи Вигоди Витрати 

Альтернатива 1 

 

Відсутні  

 

В умовах законодавчих змін 

альтернатива є неприйнятною, 
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оскільки не враховує вимоги 

чинного законодавства. 

Альтернатива 2 

 

Високі 

Чіткий уніфікований 

підхід до формування 

середньозваженого тарифу 

на послугу з управління 

побутовими відходами, а 

також тарифів на 

збирання, перевезення, 

відновлення та видалення 

побутових відходів 

сприятиме встановленню 

економічно обґрунтованих 

тарифів на ці послуги.  

Можливі лише трудові витрати, 

пов’язані із процесом 

здійснення суб’єктом 

господарювання розрахунків 

тарифів на послугу з управління 

побутовими відходами, а також 

тарифів на збирання, 

перевезення, відновлення та 

видалення побутових відходів   

Під час проведення оцінки впливу на сферу інтересів суб’єктів 

господарювання великого і середнього підприємництва було окремо кількісно 

визначено витрати, які виникатимуть внаслідок дії проєкту акта. Розрахунок цих 

витрат викладено у додатку 1 до аналізу регуляторного впливу проєкту акта. 
Сумарні витрати за 

альтернативами 

Сума витрат, гривень 

Альтернатива 1 

Залишення існуючої на 

даний момент ситуації без 

змін  

з огляду на альтернативу – залишення існуючої на даний 

момент ситуації без змін, витрати, які будуть виникати 

внаслідок дії регуляторного акта, відсутні 

Альтернатива 2 

 

витрати, які будуть виникати внаслідок дії регуляторного акта, 

наведені у розрахунках у додатку 1 до аналізу регуляторного 

впливу 

 

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення 

цілей 

Рейтинг результативності 

(досягнення цілей під час 

вирішення проблем) 

Бал результатив-

ності 

(за 

чотирибальною 

системою оцінки) 

Коментарі щодо присвоєння 

відповідного бала 

Альтернатива 1  

 

1 У разі продовження існування не 

системного підходу при формуванні 

тарифів на послугу з управління 

побутовими відходами, а також 

тарифів на збирання, перевезення, 

відновлення та видалення побутових 

відходів не буде забезпечено 

досягнення поставленої мети. 

Альтернатива 2 

 

4 Запропонований спосіб повною мірою 

сприяє вирішенню зазначеної проблеми, 

є найбільш доцільним та дасть змогу 

суб’єктам господарювання надавати 

послугу з управління побутовими 
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відходами відповідно до економічно 

обґрунтованих тарифів.    

 
Рейтинг 

результативності 

Вигоди (підсумок) Витрати 

(підсумок) 

Обґрунтування відповідного 

місця альтернативи у рейтингу 

Альтернатива 1 

 

У разі залишення 

існуючої на даний 

момент ситуації без 

змін вигоди для 

держави, громадян 

та суб’єктів 

господарювання 

відсутні 

У разі 

залишення 

існуючої на 

даний момент 

ситуації без 

змін витрати 

для держави, 

громадян та 

суб’єктів 

господарюванн

я відсутні 

У разі залишення існуючої на 

даний момент ситуації без змін 

не забезпечується досягнення 

поставленої мети та виконання 

вимог чинного законодавства. 

Альтернатива 2 

 

Запропонований 

спосіб вирішення 

зазначеної 

проблеми є 

найбільш 

доцільним та дасть 

змогу 

гармонізувати 

чинні нормативно-

правові акти у 

сфері управління 

побутовими 

відходами. 

Для суб’єктів 

господарювання 

проєкт акта також 

матиме позитивні 

тенденції, оскільки 

його прийняття 

приведе до 

встановлення 

чіткого механізму 

розрахунку 

економічно 

обґрунтованих 

тарифів на послугу з 

управління 

побутовими 

відходами, а також 

тарифів на збирання, 

перевезення, 

відновлення та 

видалення 

побутових відходів.  

У разі 

прийняття 

проєкту акта ні 

держава, ні 

громадяни і 

суб’єкти 

господарюванн

я не нестимуть 

матеріальних 

та інших 

витрат. 

Витрати 

суб’єктів 

господарюванн

я, які можуть 

виникнути 

внаслідок дії 

регуляторного 

акта, 

залежатимуть 

від процесу 

здійснення 

розрахунків 

тарифів.  

У разі прийняття проєкту акта 

задекларовані цілі будуть 

досягнуті повною мірою, що 

повністю забезпечить потребу 

у вирішенні проблеми, дасть 

змогу для надання послуги з 

управління побутовими 

відходами, за економічно 

обґрунтованими тарифами.  
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Рейтинг Аргументи щодо переваги 

обраної альтернативи / причини 

відмови від альтернативи 

Оцінка ризику зовнішніх 

чинників на дію 

запропонованого 

регуляторного акта 

Альтернатива 1 

 

Чинний нормативно-правовий 

акт не визначає чіткого 

механізму встановлення тарифів 

на послугу з управління 

побутовими відходами. 

Залишення ситуації без змін 

призведе до необґрунтованості 

встановленого тарифу.  

На підставі викладеного можна 

дійти висновку, що ця 

альтернатива є неприйнятною.  

Зовнішні чинники на дію 

регуляторного акта у разі 

залишення існуючої на даний 

момент ситуації без змін 

відсутні. 

Альтернатива 2 

 

Прийняття постанови 

забезпечить повною мірою 

досягнення задекларованих цілей 

поставленої мети. 

На дію цього регуляторного 

акта можуть вплинути такі 

економічні та політичні 

фактори: економічна криза, 

політична нестабільність, 

зміни в чинному 

законодавстві. 

 

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної 

проблеми 

Для розв’язання зазначеної проблеми регуляторним актом встановлюється 

чіткий механізм формування середньозваженого тарифу на послугу з управління 

побутовими відходами, а також тарифів на збирання, перевезення, відновлення 

та видалення побутових відходів. 

Крім того для впровадження цього регуляторного акта необхідно 

забезпечити такі організаційні заходи, як забезпечення інформування 

громадськості про вимоги регуляторного акта, шляхом його оприлюднення в 

засобах масової інформації, мережі Інтернет та проведення інформаційно-

роз’яснювальної роботи органами місцевого самоврядування. 

 

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, 

якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого 

самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або 

виконувати ці вимоги 

Виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими 

розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, 

фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги, 

оцінюється вище середнього. 

Оскільки питома вага суб’єктів малого підприємництва (малих та 

мікропідприємств разом) у загальній кількості суб’єктів господарювання, що 

здійснюють господарську діяльність у сфері управління побутовими відходами, 

перевищує 10 відсотків, було здійснено розрахунок витрат на запровадження 
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державного регулювання для суб’єктів малого підприємництва (Тест малого 

підприємництва), який викладено у додатку 2 до аналізу регуляторного впливу 

проєкту акта. 

 

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта. 

Прогнозні значення показників результативності регуляторного акта будуть 

встановлюватися після набрання чинності актом. 

Прогнозними значеннями показників результативності проєкту акта є:  

1. Розмір додаткових надходжень до державного та місцевих бюджетів, 

пов’язаних із дією акта – не передбачено. 

2. Кількість суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких 

поширюється дія регуляторного акта – 1096 суб’єктів господарювання, що 

здійснюють діяльність у сфері управління  побутовими відходами.  

3. Кількість коштів і часу, що витрачатиметься суб’єктами господарювання, 

пов’язаними з виконанням вимог акта – середній показник. 

4. Рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб 

з основних положень регуляторного акта – вище середнього, оскільки 

повідомлення про оприлюднення, проєкт акту та аналіз регуляторного впливу 

акта розміщено на офіційному веб-сайті Мінінфраструктури. 

 

VIІI. Визначення показників результативності дії регуляторного акта. 

Статистичні показники: 

1. Кількість суб’єктів господарювання у сфері управління побутовими 

відходами. 

2. Відсоток населення, охопленого послугою з управління побутовими 

відходами. 

3. Кількість побутових відходів, зібраних підприємствами у населених 

пунктах України. 

         

IX. Визначення заходів, за допомогою яких буде здійснюватися 

відстеження результативності дії регуляторного акта. 

Строки проведення базового та повторного відстеження результативності 

дії регуляторного акта: 

базове відстеження результативності акта здійснюватиметься після 

набрання чинності актом, але не пізніше дня, з якого починається проведення 

повторного відстеження результативності цього акта; 

повторне відстеження результативності акта здійснюватиметься через рік з 

дня набрання чинності регуляторним актом, але не пізніше двох років з дня 

набрання чинності регуляторним актом, шляхом аналізу Звіту про поводження з 

побутовими відходами;  

періодичне відстеження результативності акта здійснюватиметься раз на 

три роки починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження 

результативності акта шляхом порівняння показників із аналогічними 

показниками, що встановлені під час повторного відстеження.  
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ДОКУМЕНТ СЕД  

 

Підписувач Кубраков Олександр Миколайович 
Сертифікат 26B2648ADD3032E104000000662432009F5CAD00  
Дійсний з 06.12.2022 по 05.12.2024 

Міністерство розвитку громад, територій  

та інфраструктури України 

Н<\%?W5H,.Вz3О   
 

245/25/63-23 від 10.05.2023 

 

 

Метод проведення відстеження результативності: статистичний. 

Вид даних, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження 

результативності: відстеження результативності регуляторного акта буде 

здійснюватися Мінінфраструктури шляхом обробки інформації, отриманої від 

структурних підрозділів з питань житлово-комунального господарства обласних 

та Київської міської державних адміністрацій, щодо питань у сфері управління 

побутовими відходами. 

Цільові групи осіб, що обиратимуться для участі у відповідному опитуванні, 

чи наукові установи, що залучатимуться для проведення відстеження: 

відстеження буде проводитись співробітниками Мінінфраструктури, для чого 

будуть детально вивчатися надані обласними державними адміністраціями звіти 

про поводження з твердими побутовими відходами, форму яких затверджено 

наказом Мінбуду від 19 вересня 2006 року № 308 «Про затвердження форми 

звітності №1-ТПВ та інструкції щодо заповнення форми звітності № 1 - ТПВ 

«Звіт про поводження з твердими побутовими відходами». 

 

 

Віце-прем’єр-міністр з відновлення 

України – Міністр розвитку громад, 

територій та інфраструктури України                                  Олександр КУБРАКОВ 

 

___ __________ 2023 р. 

http://www.minregion.gov.ua/wp-content/uploads/2017/12/nakaz-vid-19.09.06-----308-povodzhennya-z-TPV.pdf
http://www.minregion.gov.ua/wp-content/uploads/2017/12/nakaz-vid-19.09.06-----308-povodzhennya-z-TPV.pdf
http://www.minregion.gov.ua/wp-content/uploads/2017/12/nakaz-vid-19.09.06-----308-povodzhennya-z-TPV.pdf


Додаток 1
до розділу ІІІ аналізу регуляторного впливу

ВИТРАТИ 
на одного суб’єкта господарювання великого і середнього підприємництва,

які виникають внаслідок дії регуляторного акта

Порядкови
й номер

Витрати За
перший

рік

За п’ять
років

1 Витрати  на  придбання  основних  фондів,
обладнання  та  приладів,  сервісне
обслуговування,  навчання/підвищення
кваліфікації персоналу тощо, гривень

– –

2 Податки та збори (зміна розміру податків/зборів,
виникнення  необхідності  у  сплаті
податків/зборів), гривень

– –

3 Витрати,  пов’язані  із  веденням  обліку,
підготовкою  та  поданням  звітності  державним
органам, гривень

– –

4 Витрати,  пов’язані  з  адмініструванням  заходів
державного  нагляду  (контролю)  (перевірок,
штрафних санкцій,  виконання рішень/  приписів
тощо), гривень

– –

5 Витрати на отримання адміністративних послуг
(дозволів,  ліцензій,  сертифікатів,  атестатів,
погоджень,  висновків,  проведення
незалежних/обов’язкових  експертиз,
сертифікації,  атестації  тощо)  та  інших  послуг
(проведення  наукових,  інших  експертиз,
страхування тощо), гривень

– –

6 Витрати  на  оборотні  активи  (матеріали,
канцелярські товари тощо), гривень

100

7 Витрати,  пов’язані  із  наймом  додаткового
персоналу, гривень

– –

8 Інше (уточнити), гривень
(витрати  на  оплату  праці  фахівців,  що  будуть
залучені до відповідної роботи)

2000 –

9 РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 +
8), гривень.

2100 –

10 Кількість суб’єктів господарювання великого та
середнього  підприємництва,  на  яких  буде

343 –
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поширено регулювання, одиниць

11 Сумарні витрати суб’єктів господарювання 
великого та середнього підприємництва, на 
виконання регулювання (вартість регулювання) 
(рядок 9 х рядок 10), гривень

720300 –

Вид витрат За рік
(стартовий)

Періодичні 
(за наступний

рік)

Витрати 
за п’ять років

Витрати на оборотні активи 
(матеріали, канцелярські 
товари тощо)

100 – –



Додаток 2
до розділу ІV аналізу регуляторного впливу

ТЕСТ 
малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо
оцінки впливу регулювання.

Консультації  щодо визначення  впливу запропонованого  регулювання на
суб’єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур,
виконання  яких  необхідно  для  здійснення  регулювання,  проведено
розробником у період з 11 квітня 2021 р. по 11 травня 2022 р.

Поряд
ковий
номер

Вид консультації (публічні
консультації прямі (круглі

столи, наради, робочі
зустрічі тощо), інтернет-

консультації прямі (інтернет-
форуми, соціальні мережі

тощо), запити (до
підприємців, експертів,

науковців тощо)

Кількість
учасників

консультацій,
осіб

Основні результати
консультацій (опис)

1 Проведено робочі зустрічі з 
представниками органів 
місцевого самоврядування, 
суб’єктами господарювання 
та громадських організацій. 

10 Обговорено  проблемні
питання  щодо
встановлення  єдиного
підходу  при  формуванні
середньозваженого  тарифу
на  послугу  з  управління
побутовими  відходами,  а
також тарифів на збирання,
перевезення,  відновлення
та  видалення  побутових
відходів,  зокрема,
позитивно  оцінюють  та
підтримують  зміни.  Крім
того, постійно проводилися
телефонні  консультації  з
органами  місцевого
самоврядування  та
суб’єктами
господарювання  великого,
середнього  та  малого
підприємництва. 

2. Вимірювання впливу регулювання на суб’єктів малого підприємництва
(мікро- та малі):
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кількість  суб’єктів  малого  підприємництва,  на  яких  поширюється
регулювання: 778 (одиниць);

питома  вага  суб’єктів  малого  підприємництва  у  загальній  кількості
суб’єктів  господарювання,  на  яких  проблема  справляє  вплив:  71  (відсотків)
(відповідно  до  таблиці  «Оцінка  впливу  на  сферу  інтересів  суб’єктів
господарювання»  додатка  1  до  Методики  проведення  аналізу  впливу
регуляторного акта).

3. Розрахунок витрат суб’єктів малого підприємництва на виконання вимог
регулювання

Порядковий
номер

Найменування оцінки У перший рік
(стартовий рік
впровадження
регулювання)

Періодичні
(за

наступний
рік)

Витрати за
п’ять років

Оцінка «прямих» витрат суб’єктів малого підприємництва на виконання
регулювання

1 Придбання  необхідного
обладнання  (пристроїв,
машин, механізмів)
Формула:
кількість необхідних одиниць
обладнання  × вартість
одиниці

–- – –

2 Процедури  повірки  та/або
постановки  на  відповідний
облік  у  визначеному  органі
державної влади чи місцевого
самоврядування
Формула:
прямі  витрати на процедури
повірки  (проведення
первинного  обстеження)  в
органі  державної  влади  +
витрати  часу  на  процедуру
обліку  (на  одиницю
обладнання) Х вартість часу
суб’єкта  малого
підприємництва  (заробітна
плата)  Х  оціночна  кількість
процедур  обліку  за  рік)  Х
кількість необхідних одиниць
обладнання  одному  суб’єкту
малого підприємництва

– – –
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3 Процедури  експлуатації
обладнання  (експлуатаційні
витрати - витратні матеріали)
Формула:
оцінка  витрат  на
експлуатацію  обладнання
(витратні  матеріали  та
ресурси  на  одиницю
обладнання  на  рік)
Х кількість  необхідних
одиниць  обладнання  одному
суб’єкту  малого
підприємництва

– – –

4 Процедури  обслуговування
обладнання  (технічне
обслуговування)
Формула:
оцінка  вартості  процедури
обслуговування  обладнання
(на  одиницю  обладнання)  Х 
кількість  процедур 
технічного обслуговування на
рік на одиницю обладнання Х 
кількість необхідних одиниць
обладнання  одному  суб’єкту
малого підприємництва

– – –

5 Інші процедури (уточнити) – – –

6 Разом, гривень
Формула:
(сума рядків 
1 + 2 + 3 + 4 + 5)

– –

7 Кількість  суб’єктів
господарювання,  що  повинні
виконати  вимоги
регулювання, одиниць

778

8 Сумарно, гривень
Формула:
відповідний стовпчик 
“разом” Х  кількість 
суб’єктів малого 
підприємництва, що повинні 
виконати вимоги регулюван-

– – –
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ня (рядок 6 Х рядок 7)
Оцінка вартості адміністративних процедур суб’єктів малого

підприємництва щодо виконання регулювання та звітування

9 Процедури  отримання
первинної  інформації  про
вимоги регулювання
Формула:
витрати часу  на  отримання
інформації  про  регулювання,
отримання  необхідних  форм
та  заявок  Х  вартість  часу
суб’єкта  малого
підприємництва  (заробітна
плата - 12219/22/8, де 12219 грн. –
середньомісячна  заробітна  плата
штатних  працівників  інших  видів
послуг у січні – березні 2021 року;
22 дні – середньомісячна кількість
робочих  днів;  8  год.  –  тривалість
робочого часу на день)

2,0 год. × 

× 69,4 грн=

= 138,8 грн.

– 138,8 грн.

10 Процедури  організації
виконання  вимог
регулювання
Формула:
витрати часу на розроблення
та впровадження внутрішніх
для  суб’єкта  малого
підприємництва  процедур  на
впровадження  вимог
регулювання Х вартість часу
суб’єкта  малого
підприємництва  (заробітна
плата)  Х  оціночна  кількість
внутрішніх процедур

40,0 год. ×

× 69,4 грн. × 1 

= 2776,0 грн.

– 2776,0 грн.

11 Процедури офіційного 
звітування
Формула:
витрати часу  на  отримання
інформації  про  порядок
звітування  щодо
регулювання,  отримання
необхідних  форм  та
визначення  органу,  що
приймає  звіти  та  місця

– – –
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звітності + витрати часу на
заповнення  звітних  форм  +
витрати  часу  на  передачу
звітних  форм  (окремо  за
засобами передачі інформації
з оцінкою кількості суб’єктів,
що  користуються  формами
засобів  – окремо електронна
звітність,  звітність  до
органу,  поштовим  зв’язком
тощо) + оцінка витрат часу
на  корегування  (оцінка
природного рівня помилок)) Х
вартість  часу  суб’єкта
малого  підприємництва
(заробітна плата) Х оціночна
кількість  оригінальних  звітів
Х  кількість  періодів
звітності за рік

12 Процедури  щодо
забезпечення  процесу
перевірок
Формула:
витрати часу на 
забезпечення процесу 
перевірок з боку 
контролюючих органів Х 
вартість часу суб’єкта 
малого підприємництва 
(заробітна плата) Х оціночна
кількість перевірок за рік

13 Інші процедури (уточнити) – – –

14 Разом, гривень
Формула:
(сума рядків 9 + 10 + 11 + 12 
+ 13)

2914,8 – 2914,8

15 Кількість  суб’єктів  малого
підприємництва,  що  повинні
виконати  вимоги
регулювання, одиниць

778 – 778

16 Сумарно, гривень
Формула:

2468835,6 2468835,6
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відповідний стовпчик “разом”
Х  кількість  суб’єктів  малого
підприємництва,  що  повинні
виконати  вимоги  регулювання
(рядок 14 Х рядок 15)

Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб’єктів
малого підприємництва

Розрахунок  бюджетних  витрат  на  адміністрування  регулювання
здійснюється  окремо  для  кожного  відповідного  органу  державної  влади  чи
органу місцевого самоврядування, що залучений до процесу регулювання.

Державний  орган,  для  якого  здійснюється  розрахунок  вартості
адміністрування регулювання:

органи місцевого самоврядування
____________________________________________________ 

(назва державного органу)

Процедура
регулювання

суб’єктів
малого

підприємництв
а (розрахунок

на одного
типового
суб’єкта

господарюванн
я малого

підприємництв
а)

Планові
витрати
часу на

процедур
у

Вартість
часу

співробітник
а органу

державної
влади

відповідної
категорії

(заробітна
плата)

Оцінка
кількості
процедур
за рік, що

припадают
ь на

одного
суб’єкта

Оцінка кількості 
суб’єктів, що

підпадають під
дію процедури
регулювання

Витрати на
адмініструван

ня
регулювання*

 (за рік),
гривень

1. Облік 
суб’єкта 
господарюванн
я, що 
перебуває у 
сфері 
регулювання

 –  – – – –

2.  Поточний
контроль  за
суб’єктом
господарюванн
я,  що
перебуває  у
сфері

24 год. 69,4 грн/год 1 778 1410763,2
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регулювання, у
тому числі:

камеральні – – – – –

виїзні 24 год. 69,4 грн/год 1 778 1410763,2

3. Підготовка, 
затвердження 
та 
опрацювання 
одного 
окремого акта 
про порушення
вимог 
регулювання

– – – – –

4. Реалізація 
одного 
окремого 
рішення щодо 
порушення 
вимог 
регулювання

– – – – –

5. Оскарження 
одного 
окремого 
рішення 
суб’єктами 
господарюванн
я

– – – – –

6. Підготовка 
звітності за 
результатами 
регулювання

8 год. 69,4 грн./год 1 778 470254,4

7. Інші 
адміністративн
і процедури 
(виклик 
платника, 
складання 
листа)

– – – – –

Разом за рік Х Х Х Х 1881017,6

Сумарно за 
п’ять років

Х Х Х Х 1881017,6
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*  Вартість  витрат,  пов’язаних  з  адмініструванням  процесу  регулювання
державними органами, визначається шляхом множення фактичних витрат часу
персоналу  на  заробітну  плату  спеціаліста  відповідної  кваліфікації  та  на
кількість  суб’єктів,  що  підпадають  під  дію  процедури  регулювання,  та  на
кількість процедур за рік.

Державне  регулювання  не  передбачає  утворення  нового  державного
органу.

4.  Розрахунок  сумарних  витрат  суб’єктів  малого  підприємництва,  що
виникають на виконання вимог регулювання

Порядковий
номер

Показник Перший рік
регулювання
(стартовий)

За п’ять років

1 Оцінка “прямих” витрат 
суб’єктів малого 
підприємництва на 
виконання регулювання

– –

2 Оцінка вартості 
адміністративних процедур 
для суб’єктів малого 
підприємництва щодо 
виконання регулювання та 
звітування

2468835,6 2468835,6

3 Сумарні витрати малого 
підприємництва на 
виконання запланованого 
регулювання

2468835,6 2468835,6

4 Бюджетні витрати на 
адміністрування 
регулювання суб’єктів 
малого підприємництва

1881017,6 1881017,6

5 Сумарні витрати на 
виконання запланованого 
регулювання

4349853,2 4349853,2

5.  Розроблення  коригуючих  (пом’якшувальних)  заходів  для  малого
підприємництва щодо запропонованого регулювання

Проведений  аналіз  на  основі  оцінки  сумарних  витрат  малого
підприємництва на виконання запланованого регулювання вказує на відсутність
адміністративного навантаження на суб’єктів малого підприємництва. 

У зв’язку з цим впровадження регуляторного акта не потребує коригуючих
(пом’якшувальних) заходів.
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Додаток
до Порядку формування середньозваженого
тарифу на послугу з управління побутовими

відходами, а також тарифів на збирання, 
перевезення, відновлення та видалення 

побутових відходів

ВИТРАТИ
з оплати праці

Стаття витрат Зміст і характеристика витрат

Фонд основної 
заробітної плати

винагорода за виконану роботу відповідно до встановлених норм праці 
(норми часу, виробітку, обслуговування, посадові обов'язки) за 
тарифними ставками (окладами) і відрядними розцінками для робітників 
та посадовими окладами для службовців

надбавки і доплати до тарифних ставок (окладів) та посадових окладів у 
розмірах, передбачених законодавством:  кваліфікованим робітникам, 
зайнятим на особливо відповідальних роботах, за високу професійну 
майстерність  водіям (машиністам) транспортних засобів за 
класність  бригадирам з числа робітників, не звільнених від основної 
роботи, за керівництво бригадами  робітникам, керівникам, фахівцям, 
технічним службовцям за високі досягнення в роботі або за виконання 
особливо важливих завдань на строк їх виконання  за суміщення 
професій (посад), розширення зон обслуговування або збільшення обсягу 
робіт  доплати до середнього заробітку у випадках, передбачених 
законодавством  за роботу у важких, шкідливих умовах; за роботу в 
безперервному режимі виробництва (включаючи доплату за роботу у 
вихідні дні, що є робочими днями за графіком), у нічний час  підвищені 
(диференційні) виплати персоналу, який працює на території 
радіоактивного забруднення, оплата додаткової відпустки, виплата 
різниці між заробітною платою у разі переведення на нижчеоплачувану 
роботу

інші надбавки і доплати, передбачені законодавством

премії робітникам, керівникам, фахівцям, технічним службовцям за 
виробничі результати, включаючи премії за економію конкретних видів 
матеріальних ресурсів, у тому числі за:  перевиконання виробничих 
завдань  підвищення продуктивності праці, виробітку  економію 
сировини, матеріалів та інших матеріальних цінностей

винагороди (відсоткові надбавки) за вислугу років, стаж роботи, які 
передбачені законодавством і мають систематичний характер

Фонд додаткової 
заробітної плати

оплата праці у вихідні та святкові (неробочі) дні, в понадурочний час за 
розцінками, які встановлені законодавством і мають систематичний 
характер
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суми виплат різниці в окладі працівнику у разі тимчасового виконання 
обов'язків керівника

оплата днів відпочинку, що надаються працівникам у зв'язку з роботою 
понад встановлену тривалість робочого часу, в разі застосування 
підсумованого обліку робочого часу та в інших передбачених 
законодавством випадках

суми виплат, пов'язаних з індексацією заробітної плати працівників, у 
межах, передбачених законодавством

суми виплат за час вимушеного прогулу у випадках, передбачених 
законодавством

оплата щорічної і додаткової відпустки відповідно до законодавства, 
суми грошової компенсації за невикористану відпустку

оплата спеціальної перерви в роботі у випадках, передбачених 
законодавством

суми виплат працівникам молодше вісімнадцяти років, що працюють за 
скороченої тривалості робочого дня, у розмірі оплати працівникам 
відповідних категорій за повної тривалості робочого дня

оплата робочого часу працівників, що залучаються для виконання 
державних або громадських обов'язків, якщо такі обов'язки виконуються 
в робочий час відповідно до законодавства

заробітна плата, яка зберігається відповідно до законодавства за місцем 
основної роботи за працівниками, залученими до сільськогосподарських 
та інших робіт

суми заробітної плати за основним місцем роботи робітників, керівників, 
фахівців, технічних службовців суб’єкта господарювання за час їх 
навчання з відривом від виробництва в системі підвищення кваліфікації і 
перепідготовки кадрів

оплата відпусток, наданих працівникам, що навчаються у вищих і 
професійно-технічних навчальних закладах за вечірньою та заочною 
формою, аспірантурі, а також без відриву від виробництва у вечірніх 
(змінних) школах

суми виплат працівникам-донорам за дні обстеження, здавання крові та 
відпочинку, що надаються після кожного здавання крові

оплата простоїв не з вини працівника
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суми, що виплачуються працівникам, які перебувають у відпустці з 
ініціативи адміністрації, з частковим збереженням заробітної плати

винагорода за підсумками роботи за рік

премія за сприяння винахідництву і раціоналізаторству, створення, 
освоєння та впровадження нової техніки

премія, що виплачується в установленому порядку за спеціальними 
системами преміювання, у тому числі:  за збирання та здавання окремих 
видів відходів виробництва для вторинного їх використання, що 
виплачуються відповідно до законодавства  за виконання важливих та 
особливо важливих завдань

одноразові заохочення (за виконання особливо важливих виробничих 
завдань, до ювілейних та пам'ятних дат)

Інші 
заохочувальні та 
компенсаційні 
виплати

матеріальна допомога, що має систематичний характер, надана всім або 
більшості працівників (крім матеріальної допомоги разового характеру, 
що надається окремим працівникам у зв'язку із сімейними обставинами, 
похованням тощо)



Додаток до пояснювальної 
                                                                      записки(пункт 8)

Інформація про вплив реалізації акта на інтереси заінтересованих сторін:

Заінтересована
сторона

Вплив реалізації
акта на

заінтересовану
сторону

Пояснення очікуваного впливу

Споживачі  послуг  з
поводження  з
побутовими
відходами

Позитивний Підвищення якості надання послуг
з  управління   побутовими
відходами  за  вибраною  моделлю
організації договірних відносин.

Суб’єкти
господарювання  -
виконавці  послуг  з
поводження  з
побутовими
відходами 
(понад  1  тис.
підприємств)

Позитивний Забезпечить  формування
середньозваженого  тарифу
суб’єктами  господарювання,  що
надають  послугу  з  управління
побутовими  відходами,  а  також
тарифів  суб’єктам  господарювання,
що здійснюють операції зі збирання,
перевезення,  відновлення  та
видалення  побутових  відходів;  під
час формування тарифу на послугу з
управління побутовими відходами з
урахуванням  витрат  адміністратора
(у разі наявності).
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ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів 
України
від ___________ 2023 р. № ____

ПЕРЕЛІК
постанов Кабінету Міністрів України, що втратили чинність

1. Постанова Кабінету Міністрів України від 26 липня 2006 р. № 1010 «Про 

затвердження Порядку формування тарифів на послуги з поводження з 

побутовими відходами» (Офіційний вісник України, 2006р., № 30, ст. 2137).

2. Постанова Кабінету Міністрів України від 27 лютого 2007 р. № 297 «Про 

внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України» (Офіційний 

вісник України, 2007р., № 16, ст. 586).

3. Постанова Кабінету Міністрів України від 08 липня 2009 р. № 692 «Про 

внесення змін до Порядку формування тарифів на послуги з вивезення побутових 

відходів» (Офіційний вісник України, 2009 р., № 51, ст. 1737).

4. Пункт 1 змін, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 01 червня 2011 р.                 

№ 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на комунальні 

послуги» (Офіційний вісник України, 2011 р., № 62, ст. 2472).

5. Абзац другий змін, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів 

України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 06 лютого 

2013 р. № 81 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 26 

липня 2006 р. № 1010 і від 1 червня 2011 р. № 869» (Офіційний вісник України, 

2013 р., № 11, ст. 412).

6. Пункт 1 змін, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2013 р.                  

№ 602 «Деякі питання формування та встановлення тарифів на житлово-

комунальні послуги» (Офіційний вісник України, 2013 р., № 68, ст. 2467).
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7. Пункт 1 змін, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 17 липня 2014 р.                   

№ 269 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України» 

(Офіційний вісник України, 2014 р., № 59, ст. 1611).

8. Пункт 1 змін, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2017 р. 

№ 870 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 26 липня 

2007 р. № 1010 і від 1 червня 2011 р. № 869» (Офіційний вісник України, 2017 р., 

№ 94, ст. 2858).

9. Пункт 1 змін, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 27 березня 2019 р.                 

№ 318 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України» 

(Офіційний вісник України, 2019 р., № 32, ст. 1148).

10. Постанова Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2020 р. № 1018 

«Про внесення змін до Порядку формування тарифів на послуги з поводження з 

побутовими відходами» (Офіційний вісник України, 2020 р., № 89, ст. 2873).

11. Постанова Кабінету Міністрів України від 20 жовтня 2021 р. № 1086 

«Про внесення змін до Порядку формування тарифів на послуги з поводження з 

побутовими відходами» (Офіційний вісник України, 2021 р., № 84, ст. 5392).

___________________________
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